

Nemesek Ligete került kialakításra az iharosi kastélyparkban



Ugron Ákos helyettes államtitkár, Papp János erdész és a nemes Ferenczy család képviselőjének közös faültetése

IHAROS I Nem mindennapi eseményre készült október 28-án az alig 500 lakosú szomszédos kisközség Iharos, a báró Inkey család egykori kastélyának parkjában, a magyar nemesség és arisztokrácia emlékére történő faültetések elindításával.

Horváth Győző Iharos község polgármestere a köszöntőjében elmondta, hogy

család egykori kiskastélya és kastélyparkja méltó helyszíne az emlékezésnek, a faültetésnek és a nemesi családnak további éltetésének és megőrzésének.

Riedel Loránd Rudolf, a Magyar Történelmi Családok Egyesületének elnöke elmondta, hogy nagy megtiszteltetés számukra, hogy itt lehetnek. A magyar nemességet az el-



Riedel Loránd elnök, Horváth Győző polgármester, Szászfalvi László országgyűlési képviselő és Balogh András települési képviselő szemléje a kastélyparkban

a mai nap az összefogás, az együtt gondolkodás és az értékeremtés nagyszemű példája. Mikor is a Magyar Történelmi Családok Egyesülete, a SEFAG Zrt. Iharosi Erdészete, és Iharos Község Önkormányzata közösen fogják létrehozni az újonnan kialakított és elnevezett Nemesek Ligetét, melyben 36 fa elültetésével 36 magyar nemesi család tiszteletére fognak táblát állítani és fát ültetni.

Továbbá kiemelte, hogy a báró Inkey

múlt évtizedekben ért megaláztatások után jó érzés számukra, hogy újra átérzhetik a megbecsülés és a tisztelet pillanatait.

Egyesületük, mely 1995-ben alakult, működésének fő célja, a magyarországi történelmi családok összefogása, hagyományainak, szellemi hagyatékaiknak, keresztény szellemiségének ápolása, és jelenkori érdekeinek védelme, és ezeknek a jövőbe való átvitele.

A faültetéshez kapcsolódóan beszédében utalt az emberek és a fák különleges kapcsolatára, a bibliai első almafára és a magyar mondavilág égig érő fájára is.

Szászfalvi László, a térség országgyűlési képviselője ünnepi köszöntőjében kiemelte, hogy oly történelmi pillanatban vagyunk, amelyben az emlékezet megnyeri a csatáját, amikor az egyéni és közös emlékezés diadalmaskodhat a gyilkolással és a pusztítással szemben. Van mit jóténni még mindig, hiszen az elmúlt időszakban, 1948 után rombolás és leépítés folyt a Kárpát-medencében és Magyarországon is. Pusztultak a kastélyok, és velük a nemesi értékek is.

Majd így folytatta: Emlékezz, és soha ne felejtőd a múltadat, és próbáld mindezt tovább adni! Ez volt a nemesek kötelezettsége, és ezt a magyar történelmi családok be is bizonyították azzal, hogy a magyar nemzet életét, jövőjét segítették és szolgálták a nagyobb vagyonyukkal, tudásukkal és tehetségükkel is.

A köszöntőket követő színes ünnepi műsorban változatos előadásokkal, verssel, tánccal, bemutatókkal léptek fel a helyi és környékbeli civil szervezetek és csoportok.

A Nemesek Ligetének fatelepitését Ugron Ákos, a földművelésügyi minisztérium helyettes államtitkára indította el, az ember és a fa összekapcsolásának gondolataival: „Gyökerei a földből táplálkoznak, akárcsak mi, ágai pedig az ég, az Isten felé törnek – akárcsak mi.”

Füsi Balázs, a SEFAG Zrt. Iharosi Erdészete igazgatója az Inkeyek és Metzl Kamill urasági erdész, a környéken máig értékeremtő fatelepitő és parképitő munkásságát méltatta.

Ezt követően különböző csoportokban 36 fa került elültetésre a nemesi családok képviselői, az iharosi erdészet erdészei és a rendezvény résztvevőinek segítségével.

A közös ebéd után a Horváth Győző polgármester kalauzolásával a falu nevezetességeit tekintették meg a vendégek. A vadasparkot, a báró Inkey család adakozásait máig őrző katolikus templomot és Inkey kriptát, a faluházat és a kiállító termet, valamint a temetői templomromokat és báró Eötvös Józsefné síremlékét is.

A nemesi családok képviselői hálas köszönettel és meghatóan vettek búcsút a falutól, és a neveiket, emléküket őrző és megtartó Nemesek Ligetétől.

VARGÁNÉ HEGEDŰS MAGDOLNA